



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第6734期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

12项大奖花落谁家

第七届浙江省微电影评选活动表彰盛典今晚开启

本报记者 潘旭萍

本报讯 今晚，“江山如此多娇”第七届浙江省微电影评选活动表彰盛典暨2023江山市毛氏文化旅游活动启动仪式在衢州江山举行。

本届大赛由浙江省电影家协会、浙江省文化产业促进会、浙江日报报业集团、中共衢州市委宣传部、中共江山市委、江山市人民政府主办，浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法治报社、中共江山市委宣传部承办。

自2022年8月9日启动以来，大赛组委会共收到908部作品，经过专家评审团的初评、复评、定评三轮评审，最终75部作品入围。除了最佳影片、最佳导演、最佳创意等8大单项奖和“江山如此多娇”短片单元外，今年还新设了“共富共美”短片单元。12项大奖花落谁家？敬请期待。

著名影视演员洪金宝、贾冰、李健、许文广等，纷纷拍摄打call视频送上祝福。届时，国家一级导演、资深电影监制江平，

中国影协青年和新文艺群体工作委员会会长孙崇磊，著名表演艺术家、邓小平扮演者卢奇，著名表演艺术家、毛泽东扮演者王霑，著名表演艺术家、中国电影金鸡奖、中国电视金鹰奖最佳女演员奖获得者岳红，中国文联电影艺术中心电影创作指导处副处长田园，知名演员姚橹、岳以恩，影视导演、北京国际电影节最佳影片获得者刘智海等将亲临现场。

本届大赛还开设了抖音话题“浙江省微电影评选活动”，不少百万级、千万级的网红博主参与其中，话题播放量高达1.4亿次。

值得期待的是，今晚还将举办江山市毛氏文化旅游活动启动仪式，江郎山脚下的清漾村既是“江南毛氏发祥地”，也是“毛泽东祖居地”，毛氏宗亲将出席活动，共享这一刻的喜悦。

据悉，今年是浙江省微电影评选活动举办的第8个年头。这些年来，参赛作品的数量和质量明显提升，累计收到4000余部参赛作品，覆盖海内外12个国家和地区。



区。目前，该赛事已成为我国最具影响力的微电影赛事活动之一，推动浙江乃至全国微电影事业朝专业化方向健康繁荣发展。
(相关报道见7版)



扫描二维码，实时观看现场直播。

今年“五一”杭州西湖景区机动车单双号限行

通讯员 杭交宣

本报讯 “五一”即将来临。据民航、铁路、酒店的预订信息显示，预计“五一”假期杭州西湖景区游客量峰值将突破60万人。为给游客提供更加舒适的观光环境，4月24日，杭州发布《关于“五一”假

期西湖景区实施机动车单双号限行临时管控和相关服务措施的通告》。

根据通告，2023年4月29日至5月3日的每天8时至18时，对悬挂小型客车号牌（包含蓝牌、新能源绿牌、临时号牌）的机动车辆，号牌最后一位阿拉伯数字为1、3、5、7、9的可在4月29日、5月1日、5月3日通行；2、4、6、8、0的可在4月30日、5月2日通行。巡游出租车和网约车均执行单双号限行措施。

限行区域为“北山街—环城西路—湖滨路—南山路—玉皇山路—玉皇山隧道—南复路—虎玉路—虎跑路—之江路—梅灵南路—梅灵隧道—梅灵北路—天竺路—灵隐支路—灵溪隧道（北至马家坞路口）—灵

溪南路—灵隐路—玉古路—玉泉路—灵隐路”合围区域内的西湖景区道路。

其中，北山街（保俶路—环城西路段）、环城西路、南山路（解放路—万松岭路段）、南复路、虎玉路、虎跑路（之江路—虎玉路段）、之江路、梅灵南路（小牙坞—之江路段）不在此限行范围内。

这场流动盛宴，期待与你一起开启

时评

特约评论员 思南

再过两天，天南海北的朋友即将在“五一”假期期间，开启属于他们的流动盛宴——也许是踏遍杭州城中的名胜古迹，也许是在西湖边品尝一碗藕粉，亦或是寻找“宋韵遗风”的“根”与“魂”。为迎接各位，杭州，做了很多。

4月24日，杭州发布今年“五一”假期西湖景区实施机动车单双号限行临时管控和相关服务措施，包括网约车、新能源车等，通过在特定时间内施行特定政策，达到控制西湖景区机动车总量、给游客提供更加舒适的观光环境的目的。

为什么要临时调整？

数据说得很清楚——今年以来，西湖景区双休日游客量峰值超过40万人，西子湖畔车流密集人流如织。据民航、铁路、酒店的预订信息显示，预计今年“五一”假期西湖景区游客量峰值将突破60万人！

60万人是什么概念？今年的杭州亚运会主会场杭州奥体中心体育场，也就是大家熟知的莲花碗设有80800个观众席，60万人相当于7.5个莲花碗坐满观众，着实震撼。

“将西湖留给外地游客”，这已成为杭州人的共识，但这，远远不够。作为杭州这场流动的盛宴中最闪耀的一颗明珠——西湖景区，可以预料，这个“五一”，随着大量游客蜂拥而至，路上奔跑的各

种网约车以及不限号的新能源车会对道路资源产生巨大压力，这也直接影响来杭游客的体验感和获得感。

在特定时间，推出特别举措，因势利导，兼具政策的原则性和灵活性，这是杭州给出的解决之道，释放的是治理的善意。

立于浙江，纵观全国，甚至走向世界，我们都能看到各具特色的“因地制宜”——武汉在今年3月樱花盛放之期，对武汉大学、东湖、东西湖部分景区周边道路实施临时交通管控措施；同样在4月24日，郑州发布通知，“五一”前后限行有微调，并将加强市区繁华及施工路段、景点周边、出入市口等位置的指挥疏导等；国外一些城市同样会实行限行措施，比如巴黎就决定当大气污染达到一定程度时，以汽车登记牌奇偶数来决定能否上路……

目光回来，为了这一席流动的盛宴，杭州，做了很多，却不尽于此。

比如，推行多年的斑马线礼让行人早已让杭州美名远扬，前不久又与时俱进出现新型斑马线，在杭州湖滨平海路和延安路交叉口新增了X型对角斑马线，路人不再需要过两次人行道便能直达斜对面，除了通行效率提升，路人的安全性也有所提升，行人过马路时基本不再受到车辆的干扰。

在这场盛宴中，最吸引你的是什么？是淡妆浓抹总相宜的西子之美，是即将举行的激情澎湃的杭州亚运会，还是城市治理的温度和速度？无论是哪一个，相信最终都导向一个方向——平安幸福。

嘉兴：“一张小照片”拍出“民生大天地”

通讯员 何蓉娜 本报记者 李小文

“真没想到，一下子就搞定了全部证件。”近日，不到半个小时，不小心丢了证件包的市民王女士的心情便由阴转晴，在海宁市海洲街道便民服务中心，她只拍了一次照片，便拿到

了新的身份证件、驾驶证、市民卡、交通卡等。

令市民如此舒适的办事体验，来源于嘉兴公安秉持“应不应该办的价值判断”，从让群众更省心省力省钱角度出发，进行证件类标准人像采集和应用方面的深度改革。（下转9版）

导读

宁波法院纵深推进清廉单元创建 三年内实现清廉单元建设全覆盖

2版

农居房堆满山寨电池
清理涉案物用了9辆大货车

3版